
PRODOTTI / RICAMBI

PRODUCTS / SPARE PARTS

PRODUITS / PIECES DETACHEES

PRODUKTE / ERSATZTEILE

PRODUCTOS / REPUESTOS

PRODOTTI / RICAMBI

PRODUCTS / SPARE PARTS

PRODUITS / PIECES DETACHEES

PRODUKTE / ERSATZTEILE

PRODUCTOS / REPUESTOS

2

VENUS FAMILY



TAV. 1

V

E

N

U

S

F

A

M

I

L

Y

V

E

N

U

S

F

A

M

I

L

Y

CARENA VENUS FAMILYCARENA VENUS FAMILY
CABINET VENUS FAMILY

05000178

40900006

40601001

01000089

40900005

40500005

40900004

40301007

40301004

40301005

40301006

05000185

00000042

00000054

40301003

40301002

47301001

40700101

40700102

40500008

40301001

40600006.4

SPECIFICARE MATERIALE
SPECIFY MATERIAL
OTTONE / BRASS
RAME / COPPER
CROMO / CHROMED



TAV. 2

V

E

N

U

S

F

A

M

I

L

Y

V

E

N

U

S

F

A

M

I

L

Y

PARTI IDRAULICHE/ELETTRICHEPARTI IDRAULICHE/ELETTRICHE
HYDRAULIC/ELECTRIC PARTS

00300021

00000017

04200051

03000066

07300183

11600002

11600002

00000017

05000010

02280020.C

49801001

00000112

07300375

07300451

73012002

40701001

40000009

40000008

40700102

00000119

00300002

40301008

40901001

02600002

00000048

47001002

07300001

07300004

11600002

05180005

00300021

07300364

11740001

14100001
14100002

230V
115V

04800005
04800006

230V
115V

40700031

07300004

40200010

47001001

04100046
04100047

230V
115V

07300004

04080043

CABLAGGIO COMPLETO

04060002

40401001

230V
115V

40701002

40900007



TAV. 3

V

E

N

U

S

F

A

M

I

L

Y

V

E

N

U

S

F

A

M

I

L

Y

PORTA FILTRO / RUBINETTO VAPOREPORTA FILTRO / RUBINETTO VAPORE
FILTER HOLDER / STEAM PIPE

40901002

49901001

98005015
PORTAFILTRO COMPLETO
COMPLETE FILTER HOLDER

98005016

98005001

05080035

05080002

03000322
2 CAFFÈ
2 COFFEES

03000321

08000017

07300211

07300212

1 CAFFÈ
1 COFFEES

1 VIA
1 WAY

2 VIE
2 WAYS

SPECIFICARE MATERIALE
SPECIFY MATERIAL
OTTONE / BRASS
RAME / COPPER
CROMO / CHROMED



V

E

N

U

S

F

A

M

I

L

Y

V

E

N

U

S

F

A

M

I

L

Y

CODICE DESCRIZIONE DESCRIPTION

00000017
00000048
00000112
00000119
00300002
00300021
02280020.C
02600002
03000066
03000321
03000322
04060002
04080043
04100046
04100047
04200051
04800005
04800006
05000010
05000178
05000185
05080002
05080035
05180005
07300001
07300004
07300183
07300211
07300212
07300364
07300375
07300451
08000017
08000027
11600002
11740001
14100001
14100002
40000008
40000009
40200010
40301001
40301002
40301003
40301004
40301005
40301006
40301007
40301008
40401001
40500005
40500008
40600006.4
40700031
40700037
40701001
40701002
40701003
40700101
40700102
40901002
40900004

DADO AQ M6 ALTO ZINCATO
VITE AUTOFILETTANTE 2,9X4,5 TC/T
VITE INOX M6X20 BRUCOLA
VITE INOX M4X6 TSP TCR
DADO OT ¼ SPESS. 3
VITE M6 X 16 TSP TC
GUARNIZIONE SOTTOCOPPA
GUARNIZIONE TEFLON RESISTENZA
DOCCIA INOX
FILTRO 1 CAFFE'
FILTRO 2 CAFFE'
CAVO ALIMENTAZIONE 115 V
CAVO ALIMENTAZIONE 230 V
ELETTROVALVOLA 3 VIE 230 V
ELETTROVALVOLA 3 VIE 115 V
INTERRUTTORE ON/OFF
POMPA A VIBRAZIONE 230 V
POMPA A VIBRAZIONE 115 V
RACCORDO PORTATUBO Y
VASCHETTA ACQUA
PIEDINO
MISURINO DOSATORE 1 CAFFE'
PRESSACAFFE' IN PLASTICA
SUPPORTO POMPA
RACCORDO L 1/8 M-M
RACCORDO 1/8 1/8
PADIGLIONE GRUPPO
BECCO 1 VIA
BECCO 2 VIE PICCOLO
RACCORDO DRITTO M
RACCORDO L GIREVOLE
RACCORDO T 1/8 MFF
MOLLA BLOCCA FILTRO
MOLLA PER LANCIA SNODATA
TUBO SILICONE
TUBO TEFLON 4X6
RESISTENZA ELETTRICA 230 V 1000 W
RESISTENZA ELETTRICA 115V 1000W
VITE INOX 5x16 TESTA ESAGONALE
VITE 5X8 OTTONE T.SVASATA A TAGLIO
OR FLANGIA CALDAIA
CUPOLA VENUS FAMILY
CILINDRO VENUS FAMILY
BASAMENTO
GRIGLIA VENUS FAMILY
VASCHETTA RACCOGLIACQUA
PIATTO A MEZZA LUNA
FRONTALINO VENUS FAMILY
PIASTRINA TERMOSTATO
IMPIANTO ELETTRICO COMPLETO
FERMACAVO VENUS
CALOTTA PROTEZIONE VENUS FAMILY
AQUILA
PROLUNGA FISSA PROTEZIONE INOX
ATTACCO RUB. LANCIA VAP. VENUS FAMILY
FLANGIA CHIUSURA CALDAIA FAMILY MED.
RACC. TERMOST. CALDAIA VENUS MEDIA
ATTACCO LANCIA VAPORE
MANOPOLA RUBINETTO VAPORE
MANOPOLA TERMOSTATO OTTONE
RUBINETTO VAPORE VENUS FAMILY
SUPPORTO D16

GALVANIZE NUT AQ M6
STAINLESS STEEL SCREW 2,9X4,5
ELLEN STAINLESS STEEL SCREW  M6X20
STAINLESS STEEL SCREW M4X6
NUT OT ¼
STAINLESS STEEL SCREW M6 X 16
GROUP GASKET
TEFLON RESISTANCE GASKET
SHOWER
1 COFFEE FILTER
2 COFFEES FILTER
POWER SUPPLY CABLE 115 V
POWER SUPPLY CABLE 230 V
3 WAYS SOLENOID VALVE 230 V
3 WAYS SOLENOID VALVE 115 V
ON/OFF SWITCH
VIBRATION PUMP 230 V
VIBRATION PUMP 115 V
Y PLASTIC FITTING
WATER TANK
FOOT
DOSAGE ONE COFFEE
PLASTIC TAMPER
PUMP SUPPORT
L FITTING 1/8 M-M
1/8 1/8 FITTING
GROUP DIFFUSER
01 WAY NOZZLE
SMALL 2 WAYS NOZZLE
STRAIGHT FITTING M
L SWING FITTING
1/8 T FITTING MFF
FILTER HOLDER SPRING
STEAM PIPE SPRING
SILICON PIPE
4X6 TEFLON PIPE
230 V 1000 W HEATING ELEMENT
115 V 1000 W HEATING ELEMENT
ELLEN STAINLESS STEEL SCREW 5X16
BRASS SCREW 5X8
OR BOILER FLANGE VENUS FAMILY
VENUS FAMILY DOME
VENUS FAMILY CYLINDER
BASE
VENUS FAMILY GRILL
WATER DRAIN PLASTIC TANK
GRILL-HOLDER PLATE
FRONTAL PANEL VENUS FAMILY
THERMOSTAT PLAQUE
COMPLETE ELECTRICAL PLANT
CABLE-HOLDER
SAFETY CAP VENUS FAMILY
EAGLE
STAINLESS STEEL EXTENSION
STEAM PIPE TAP CONNECTION
BOILER FLANGE VENUS FAMILY
BOILER THERMOSTAT FITTING
STEAM LANCE PLUG
STEAM TAP HANDLE
BRASS THERMOSTAT HANDLE
STEAM VALVE
D16 SUPPORT



V

E

N

U

S

F

A

M

I

L

Y

V

E

N

U

S

F

A

M

I

L

Y

CODICE DESCRIZIONE DESCRIPTION

TASTO BOMBATO D16
LED VENUS FAMILY
TERMOSTATO 130
TERMOSTATO
TUBO COLLEGAMENTO CALDAIA ELETTROV
TUBO RUBINETTO VAPORE FAMILY MEDIA
TELAIO COMPLETO VENUS FAMILY
GRUPPO EROGAZIONE VENUS FAMILY
KIT LANCIA VAPORE SNODATA
VALVOLA NEPLAX
CORPO PORTAFILTRO CROMATO
PORTAFILTRO COMPLETO
MANOPOLA + TAPPO

BUTTON D16
LED VENUS FAMILY
THERMOSTAT 130
THERMOSTAT
BOILER - SOLENOID VALVE TUBE
STEAM TAP TUBE FAMILY
VENUS FAMILY COMPLETE FRAME
VENUS FAMILY GROUP
STEAM LANCE KIT
EXPANSION VALVE
CHROMED FILTER HOLDER
COMPLETE FILTER HOLDER
HANDLE + CUP

40900005
40900006
40900007
40901001
47001001
47001002
47301001
49801001
49901001
73012002
98005001
98005015
98005016


